

Писма и предложения

Рег. №	COA22-КЦ01-29273 / 17.06.2022 15:24:56		
№ в КЦ	39841	Подаден на:	17.06.2022
Регистриран от		Брой прикачени файлове	0
Срок за приключване	30 дни		
Категория	018	Писма и предложения	
Тип	545	Писма и предложения до Столичната общинска администрация	

Описание на проблема:

Относно	Промяна в Наредбата за прием на деца в общинските СДЯ и ДГ
Пълно описание	<p>Относно: Проект на нова Наредбата за прием на деца в общинските самостоятелни детски ясли, детски градини и в подготвителните групи в общинските училища на територията на Столична община</p> <p>По-конкретно чл. 21 (5) Деца, чийто родители работят в общинските самостоятелни детски ясли и общинските детски градини – където вече не фигурират „работещи в училища“</p> <p>Пиша в качеството си на учител и родител на дете, което не е прието в общинска детска градина. Работя като ресурсен учител в 144. СУ „Народни будители“ от месец октомври 2021г. Преди това, в продължение на пет години, съм работила в Дневен център „Дъга“ за деца с аутизъм, който се намира в ж.к. Лозенец.</p> <p>Професията ми е свързана както с педагогическа, така и с емоционална подкрепа на деца със специални образователни потребности. Смятам, че това, да се работи в името на децата, на тяхното ограмотяване, възпитание и социално включване, е голяма отговорност и заслужава повече от просто парично заплащане. Нашата професия е важна и отговорна, нуждаем се от повече млади и мотивирани учители, които да се отдадат на нея.</p> <p>Не разбирам защо учителите, които работят в общински училища, вече не могат да кандидатстват за прием в детска градина през Работна група. Запозната съм, че приемът по този начин за момента е преустановен, поради заведено дело. Но защо ни се отнема това право? Смятам за необходимо да се запази възможността децата на учители да се приемат по начина, по който се е случвало до момента.</p> <p>Смятам, че ние, младите учители, трябва да имаме подкрепа от държавата, за да продължим да практикуваме професията си. Тук идва и проблемът със заплащането. За справка уточнявам, че моето брутно възнаграждение е 1415лв, но аз продължавам да работя в училище и не искам да напусна. Искам да зная, че ще има кой да се грижи за детето ми, докато аз работя с други деца, и да не се налага да давам всеки месец половината си заплата за частна градина, защото за детето ми няма място в общинска градина.</p> <p>Моля за възможността децата на учителите да продължават да бъдат приемани през Работна група към Дирекция "Образование" или да получават предимство по друг начин, например с допълнителна точка при класиранията.</p> <p>Благодаря за отделеното време!</p>

Данни от въпросник:

До кого желаете да изпратите документа?	Заместник-кмета по култура, образование, спорт и младежки дейности
---	--

Подаден от:

Имена	Марина Викторова
От телефон:	
Телефон за връзка	
Ел. поща	
Адрес на подателя:	София